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Calculo 1,
Agosto 2007 — Febrero 2008.
Ejercicios 2

. Si Ay B son subconjuntos de R que estan acotados superiormente, de-

muestre que AU B y AN B estan acotados superiormente.

Si A, B C R estan acotados superiormente y no son vacios, demuestre que
sup (AU B) = max {sup 4, sup B} .

(Es también cierto que sup (A N B) = min {sup 4, sup B}? Demuéstrelo o
de un contraejemplo.

Demuestre que A C R esta acotado si y sélo si existen a,b € R tales que
A C [a,b].

Si Ay B estan acotados jqué se puede decir de A\ B?

“A es acotado superiormente si y sélo si R\ A es acotado inferiormente”,
jes siempre verdadera?

SiA,BCRysupA=supB einf A=inf B, jes cierto que A = B?
Demuestre que el intervalo (0,1) no tiene elemento minimo.

Si A, B C R, no son vacios, son acotados superiormente y tal que para
cualquier x € A existe y € B tal que x < y, demuestre que sup A < sup B.

Si A, B C R, no son vacios, son acotados superiormente, AN B = () y tal
que para cualquier z € A existe y € B tal que x < y.jSerd cierto que
sup A < sup B?

Sean A, B C R, no vacios y acotados superiormente. SeaC' = {c € R: (Ja€ A) (I € B)(c=a+b)}.

Demuestre que sup C = sup A + sup B

Demuestre que si A, B C R son tales que: (i) A # 0y B # 0, (ii)) AUB =R
y (iii) (Vx € A) (y € B =z < y), entonces (a) AN B =0y (b) existe un
tnico £ € R que satisface que

VreR)(x<é&=zcA) & (xr>&=z€B)).



